

# 中華基督教會基智中學

家長通告 130/2014

## 【區會慈愛券籌款】

敬啟者：

中華基督教會香港區會（以下簡稱區會）自成立伊始，即以傳道服務，推廣天國於人間為區會的服務宗旨和理念，為此區會先後設立及辦理中學、小學、夜校、幼稚園及社會服務單位以服務香港市民，透過教會將基督的愛傳揚。現時區會共辦理中學 26 間、小學 23 間、夜校 1 間、幼稚園 7 間及社會服務中心 5 間，每年服務人數眾多。

區會社會服務中心，代表著區會向有需要人士提供服務，本著扶助弱小，關懷貧窮的理念為弱勢社群服務，代表教會見證服務社群的實際行動。區會現時有社會服務單位五個，分別為屯門特殊幼兒中心，家庭支援服務中心，學校支援服務、臨床心理服務及家情軒。除屯門特殊幼兒中心乃由社會福利署資助外，其他的服務單位除服務收費外，其餘的經費皆仰賴社會人士的捐助。尤其區會的家情軒，以服務屯門及元朗區，特別為屯門及天水圍區的低收入家庭，提供課後支援及其他配套的社會服務，透過課後支援服務每年服務 84,532 人次。整體而言，區會社會服務部每年的服務人次逾 105,770。為提供此等服務，區會每年需籌募港幣二百萬元。

區會於本年未能透過抽簽取得賣旗的日子作籌款，為此，本年希望透過售賣「慈愛券」以籌得所需款項。慈愛券由著名設計家麥家碧小姐（麥嘜設計者），主題為傳播愛的訊息。每本共 10 張，每張 HK\$10。凡一次過購買一本(10 張)的家長即能獲贈由麥小姐設計的精美筆袋乙個。

本校為積極響應區會的籌款，現特函及附回條，並呼籲 台端積極回應，敬祈示覆。在此首先向 台端致謝，願上主的愛與您同在。

此致

貴家長

中華基督教會基智中學校長

阮德富 謹啟

二零一四年十二月一日

## 【區會慈愛券籌款】

家長通告 130/2014

### 回 條

敬覆者：本人敬悉有關區會籌募工作。

本人欲索取慈愛券 \_\_\_\_\_ 本，及將會於一月二十六日或前交還存根及籌得之款項予學校。

此覆

中華基督教會基智中學校長

家長簽署：\_\_\_\_\_

家長姓名：\_\_\_\_\_

學生姓名：\_\_\_\_\_

班 別：\_\_\_\_\_ ( )

二零一四年十二月 日